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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE V-5
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

Oggetto: Progetto Altaretto Over 65

Premesso che

le statistiche demografiche evidenziano da tempo un progressivo invecchiamento della popolazione

dovuto all'incremento della speranza di vita alla nascita accompagnato da una decrescita costante

dell'indice di fertilità

per contro, molte delle strutture oggi esistenti (RSA, R.A., etc) costituiscono un costo troppo elevato

da sostenere per gli anziani e le loro famiglie, anche in considerazione degli obiettivi del sistema di

welfare pubblico di crescita della popolazione anziana, sostenuta a domicilio attraverso interventi

monetari o di servizio che sono occupate da persone ancora autosufficienti, spesso trasferite costì in

modo improprio"

Rilevato che

esiste un progetto che prevede la costruzione di nuove forme di residenzialità leggera per anziani

all'interno di un'area di proprietà della Società Altaretto situata nella frazione omonima e ubicata sulla

vecchia strada che da Susa (5 km) porta a Sestriere. passando per Gravere

Tenuto conto che

il 28 05 2015 si è tenuta, presso il Comune di Oulx. una riunione alla quale sono intervenuti, oltre alla

società Altaretto, l'assessore alle Politiche Sociali della Regione Piemonte. Augusto Ferrari. il

Comune di Gravere. l'Uncem, il Conisa e !"AsIto3 al fine di definire un accordo con le parti pubbliche

intervenute a partecipare ai lavori di completamento della propensione prospettata.

nel corso di questo incontro, che ha riscosso l'assenso di tutti i partecipanti, si è stabilito che venisse

individualo un Referente dell'Assessorato per proseguire nell'iter del progetto

a tutt'oggi non vi è stato alcun seguito a quell'incontro
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Tutto ciò premesso

Si interroga l'assessore competente

per sapere se il progetto è di interesse della Regione Piemonte e, in caso positivo, quali iniziative

l'assessorato alle Politiche Sociale intende intraprendere a tal fine.

Torino, 29 Giugno 2015

icasigliani
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


